

省十三届人大三次会议 衡阳市代表团举行第二次全体会议

郑建新主持 邓群策出席

■本报记者 陈 润

本报讯 1月13日上午,省十三届人大三次会议衡阳市代表团举行第二次全体会议。市委书记、市人大常

委会主任郑建新主持会议。市委副书记、市长邓群策出席。

会议传达学习了党的十九届四中全会精神和省委十届九次全会精神;讨论了《省十三届人大三次会议补选

办法(草案)》;推选了监票人。

市领导段志刚、罗琼出席会议。

市中级人民法院院长张经伟、市人民检察院检察长刘孙承列席会议。

司法部通报表彰法考工作 衡阳市司法局再获“全国先进”

■本报记者 周连武
通讯员 刘 玲

本报讯 近日,司法部下发《关于表扬2019年国家统一法律职业资格考试工作表现突出单位和个人的通报》,衡阳市司法局被评为“表现突出单位”,该项工作具体负责人被评为“表现突出个人”,这是全国法律职业资格考试工作改革以来我市第二年获得该项殊荣。

近年来,我市的法律职业资格考

试工作紧紧围绕司法部提出的“九个百分百”的工作要求,秉承“依法治考、从严治考、热情服务”的总体原则,周密组织、精心安排,出色完成一年一度的法考工作。

各级领导高度重视。由市政府主管领导牵头,召集电力、电信、公安、无委会、卫计委等部门召开联席会议,实现各部门依法履职、分工合作。

周密细致组织考务。合理设置组织机构,形成主要领导主抓、分管领导动员部署、全局工作人员参与的组织

工作格局;考前考务培训到位,对考务和监考人员进行了6次集中培训。

重点解决突出问题。针对考点附近的狮子山路因本身路段狭窄加之市政修路尚未完工导致交通堵塞的情况下,通过发短信提醒考生提前出发、选择船山东路进入考点等方式引导分流,并与珠晖区交警大队衔接,保证了考试期间的交通畅通。

完善人防技防措施。监考工作严格细致,公安随时待命处理违法违纪人员,无线电管理部门采取最新技术防范作弊。

线上线下劲吹“廉政风”

■通讯员 陈 红

本报讯 “我将严格遵守党纪国法,时刻牢记自己是一名党员领导干部,廉洁自律、模范带头、作好表率。”一句句庄严的承诺,一行行温暖的表白,成为湖南高速铁路职业技术学院元旦、春节“双节”廉政提醒信息反馈环节的真切表达。

日前,一条主题为“元旦、春节廉

政提醒”的信息在该校副处以上领导干部的手机上掀起了一股争相评论、回复的热潮。往年,节日的廉政提醒多以单方手机短信为主,党员干部是否收到或收到后有何感想不得而知,为加强廉政文化建设,提高廉政警示教育的时效,掌握党员干部的思想动态,纪检监察室积极创新廉政教育载体,依托“OA办公平台”,提醒党员领导干部要严格遵守廉洁工作各项规定。

定,守好“底线”,不触“红线”。该廉政提醒方式设置了信息反馈环节,要求各个党员干部阅读后还要及时回复表态。至此,廉政警示教育线上线下全面打通,以线下“廉政文化墙”“高铁廉韵”季刊为阵地,线上“互联网+”多元化警示教育为补充,构筑多维、立体的廉政防火墙。此举有效提高廉政宣传效率,创新丰富廉政教育方式,营造了风清气正的校园氛围。

俄罗斯大百科全书漫画网编辑世界漫画家名录 衡阳漫画家张卫入选

■本报记者 姚永军

本报讯 近日,俄罗斯大百科全书漫画网将全球有影响的漫画家的个人简历和一至三幅作品编成名录展示,中国漫画泰斗方成、丁聪等18位漫画名家入选,其中就有我市美术家张卫。

张卫是我市美协副主席,曾担任第十三届全国美术作品展评委及中央电视台全国环境漫画大赛评委等,他是湖南省唯一一位被中国美术家协会聘为漫画艺委会委员并纳入全国美术作品展览评委库的漫画家。张卫在环保漫画方面屡创佳绩;获中国漫画界最高奖“金猴奖”、文

化部国际动漫大展最佳单幅漫画奖、中国美协国际漫画双年展最高奖、人民日报社全国漫画大赛第一名、全国关注森林文艺奖中唯一漫画奖。特别是他创作的18幅环境漫画在“世界新闻漫画大赛”中入选或获奖,成为中国入选最多的漫画家。

“全配房”项目首秀常宁 私人定制住宅正式迈进工业化时代

1月11日,“走进全配房时代”——南门湖华侨城专家、媒体观摩行活动在常宁市南门湖·华侨城项目营销中心举行。观摩团一行对南门湖·华侨城以高科技室内装配式装修工艺,从源头入手,打造“无甲醛”的绿色健康装修的创新产品予以高度评价。

为了给常宁市民创造更好的居住体验,2019年,湖南华侨集团邀请万每年家居科技有限公司、大自然集团作为南门湖·华侨城的项目战略合作伙伴,对产品进行了全面升级,以全装配装修进行交付,客户直接拎包入住,力求全面解决消费者的购房、装修痛点。

据了解,湖南万每年在全国创新推出第四代改善型住房解决方案——全配房。全配式住宅(简称全配房)是以成品装配式内装技术与标准为根本,匹配高水准定制软装,从根本解决自装及精装通病,打造可直接拎包入住的房地产新型住宅交付产品,是新一代科技住宅、健康住宅、订制住宅。

与传统精装修相比,装配式内装有很多优势,比如安装速度快,施工期短;车间批量生产,施工质量有保证;量身定做,减少了材料浪费;安装方便,节省人工,环境友好,粉尘噪声污染少等。此外,推广使用新技术、新设备、新工艺、新材料,落实住宅全装修“四节一环保”(节地、节能、节水、节材和环保)要求,不断提高全装修住宅的科技含量。

(吴帅)

“珠江和院”亮相陆家新区 将刷新衡阳商务居家办公新高度

1月12日上午,珠江和院营销中心暨商墅样板房惊艳亮相,一处和院见中国。活力十足的舞狮表演,精致丰盛的酒会美食、抽奖,在循礼而制、古色古香的营销中心商墅样板间晕染开来。

活动中,受邀嘉宾欢聚一堂,中式之美的皇家文化意境贯穿始终,呈现出一部别开生面的国匠盛宴。2018

年,珠江合创一举夺魁,摘得陆家新区地王,并着手重金打造珠江和院。该项目周边拥有“一纵三横”的交通大动脉环伺,医院、学校、商圈环绕,雁鸣溪风光带、四大公园环抱,“十大科技园”“十大产业园”等集群在此汇聚,未来将发展为衡阳市的政治中心、经济中心、文化中心、科创中心,形成强大的商务聚合效应。

开放盛典的重中之重,莫过于万众期待的商墅样板房,承袭皇家规制,精研造院精髓,致敬千年衡阳情怀;匠心打造的衡阳品质艺术街区,茶艺、厨艺、书画坊、红酒坊等业态沿街分布珠江和院五层商墅,不是单纯的商业加别墅,而是功能和空间的多元化组合,打破了传统意义上的商务空间,也将刷新衡阳商务居家办公新高度。

(吴帅)



12日上午,我市知名书法家林乐伦、陈文质、余庭良、宾新华、胡传亮、廖红光、廖东明、易润根、陈刀等应邀来到金钟时代城二楼卷映书屋,现场挥毫泼墨,提前为居民义务写春联、送福字。

本报记者 张鹏飞 摄